

ZAPISNIK

sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska održane 13. veljače 2023. godine s početkom u 17 sati i 4 minute u Centru kreativnih industrija Sisak-CIKS, Ulica Stjepana i Antuna Radića 20, Sisak.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Đulija Adamović, Sonja Borić, Bojan Dadasović-predsjednik Gradskog vijeća, Željko Đermanović, Robert Grubec, Lucija Matković, Miša Majkić Vukčević-druga potpredsjednica Gradskog vijeća, Zvonko Marincelj, Filip Pjerobon, Marko Rafaj, Ivica Rendulić, Srećko Telar i Saška Vuković.

Odsutni vijećnici: Tomislav Kralj, Tomislav Matleković, Sanja Mioković, Tihomir Posavec, Zoran Sertić-prvi potpredsjednik Gradskog vijeća, Ljiljana Slunjski, Ivica Šipuš, Dubravka Šebek i Vesna Štengl.

Ostali nazočni: Kristina Ikić Baniček-gradonačelnica Grada Siska, Marko Krička – zamjenik gradonačelnice, Gordana Karapandža Prica-pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, Goran Grgurač-pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, branitelje i civilno društvo, Nikolina Bijelić-pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Silvija Mužek-pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Maja Del-Vechio-privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav, Sanja Mehinović-direktorica trgovačkog društva Sisački vodovod d.o.o., Srđan Marić-direktor trgovačkog društva Gradska groblja Viktorovac d.o.o., Mateo Lončar-direktor trgovačkog društva Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o., Darko Majić-direktor trgovačkog društva Auto promet Sisak d.o.o., Goran Groš-direktor trgovačkog društva Komunalac Sisak d.o.o., Dina Kurjak Vanić –direktorica Gradske tržnice Sisak d.o.o., Luka Vukelić-direktor trgovačkog društva Centar kreativnih industrija Sisak CIKS d.o.o., Tihana Kokanović-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Stari, Sandra Kramarić-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Novi, Dubravka Šurlan-ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak, Marijan Bogatić-ravnatelj Gradskog muzeja Sisak, Alma Trauber-ravnateljica Gradske galerije Striegl, Tanja Tole Majstorović-ravnateljica Doma kulture Kristalna kocka vedrine, Alan Franjković-ravnatelj Športsko rekreacijskog centra Sisak, Miroslav Golub– zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Siska i Zdenko Plevančić-Nezavisna televizija d.o.o.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Bojan Dadasović koji je utvrdio da je sjednici nazočno 12 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

U 17 sati i 25 minuta pristupila je sjednici Saška Vuković te je u odlučivanju sudjelovalo 13 vijećnika.

Bojan Dadasović osvrnuo se na veliku tragediju uzrokovanu potresom koja je pogodila Republiku Tursku pa je pozvao sve prisutne da odaju minutu šutnje svim poginulima u toj velikoj nesreći.

Jednako tako, izrazio je čuđenje i nezadovoljstvo nedolaskom vijećnika kluba HDZ-a, HKS-a i HSLS-a na sjednicu Gradskog vijeća.

Smatra da je to neodgovoran pristup prema građanima grada Siska i da je Gradsko vijeće mjesto gdje građani mogu čuti različita mišljenja, kao što i smatra to neodgovorno ponašanje te ne zaslužuju naknadu za rad za ovaj mjesec.

Aktualni sat počeo je u 17 sati i 6 minuta.

1. Marko Rafaj rekao je da smo prije nekoliko dana imali priliku vidjeti kako se zapošljava u Hrvatskim šumama. Rekao je da još uvijek postoji način zapošljavanja po vezama. Ista priča se dogodila u Sisku. U Lučkoj upravi gdje se imenuje novi ravnatelj, Komisiju su sačinjavale tri osobe. Uvažena vijećnica Sanja Mioković (HDZ), Stipo Šapina (HDZ) i jedna gospođa iz Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, vrlo vjerojatno i ona iz HDZ-a. Na natječaj su se javile tri osobe. Sišćanin koji radi u Lučkoj upravi preko 20 godina i koji ispunjava uvjete, profesor s Pomorskog fakulteta koji također ispunjava uvjete i javila se osoba, Valentina Sučić, koja je isto tako u HDZ-u. Zanima ga, kada se provodi natječaj i imenuje Komisija za zapošljavanje u Gradu Sisku, da li se Komisija, kao i u ovom slučaju, sastavlja po podobnima, je li stranačka iskaznica jedino mjerilo za zapošljavanje u Komisiji koja obavlja izbor, kao i kod kandidata ili se na drugi način biraju kandidati?

Kristina Ikić Baniček rekla je da čim je natječaj za novog ravnatelja ili ravnateljicu raspisan za Lučku upravu, jedina izvjesna činjenica je da će to biti član HDZ-a. Nismo znali ime i prezime, budući da su se dvije ili tri struje unutar HDZ-a borile za to prestižno radno mjesto s obzirom na „kolač“ koji Lučka uprava ima. Rezultati su takvi kakvi jesu. Rekla je da 10 godina mirno spava i da se za razliku od nekih AP, Zoltana i drugih ne mora brinuti o sadržaju svojih SMS-ova, da se ne mora brinuti je li nešto krivo rekla jer apsolutno sve što radi, radi na temelju zakona i svim radnim mjestima i natječajima pristupa se isključivo u skladu sa strukom, odnosno imaju li adekvatnu stručnu spremu te da li ispunjavaju uvjete. Rekla je da takvih afera u Gradu Sisku neće biti.

2. Srećko Telar rekao je da će postaviti dva pitanja gradonačelnici. Prvo pitanje odnosi se na Fond solidarnosti. Znamo da ove godine u 6.mjesecu ističe rok za povlačenje sredstava iz Fonda solidarnosti. Kako stojimo u Gradu Sisku s povlačenjem sredstava iz Fonda solidarnosti, odnosno da li je Grad Sisak uspio prijaviti sve projekte što se tiče obnove objekata, prometnica, mostova, i to onih koji su u ingerenciji Grada Siska, kako bi se povuklo što više sredstava jer rok istječe?

S obzirom da je za ovu godinu utvrđen rok za transparentno objavljivanje troškova i trošenja sredstava gradova, općina, županija, a neki su to već objavili, kao na primjer Sunja i Dvor, do kuda se došlo s time i kada će te informacije biti dostupne javnosti, a što je i sukladno zakonu?

Kristina Ikić Baniček rekla je što se tiče drugog pitanja da će Grad Sisak izvršiti sve u zakonskom roku. Ne čudi ju što su to Sunja i Dvor već ispunili jer oni u godini dana imaju onoliko proračunskih radnji koliko ih ima Grad Sisak, odnosno Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav, stoga im nije bio problem sve te podatke objediniti i riješiti aplikacijom i omogućiti dostupnost.

Što se tiče prvog pitanja, rekla je da je temeljem tematske sjednice Grad Sisak prijavio sve projekte i dobio odluke Fonda solidarnosti. Zadovoljni smo s tempom, ali kao i svi koji se bave obnovom imamo problem s nedostatkom tvrtki koje se mogu prijaviti na natječaj, s projektantima koji su zauzeti s poslovima i nastoje ispoštovati rokove, ali zahvaljujući sposobnim pročelnicima, direktorima i ravnateljima, Grad Sisak je već u godini, prije nego što je Fond solidarnosti bio na raspolaganju, puno posla napravio i od značajnijih i važnijih projekata su zapravo ostale dvije škole, jer su tri škole već obnovljene, a ostale su dvije najzahtjevnije, a to su Osnovna škola I.K. Saksinskog i Osnovna škola Galdovo. Ostao je Stari most i most Crnac. Većina prometnica koja je aplicirana već je bila gotova u trenutku kada je natječaj bio raspisan. Sada se samo šalju ZNS-ovi. Ono sa čime Grad Sisak nije zadovoljan je problem s konzervatorima. Da se zadovolje zahtjevi konzervatora, jako puno se vremena izgubi na dokumentaciju. Umjesto da je to bilo pojednostavljeno, kao će biti sada, s novim izmjenama Zakona, Grad Sisak je „kvačila“ stara procedura sa svim mogućim

elaboratima. Konkretno, za Stari most je bio Konzervatorski elaborat i Elaborat kamene plastike.

Rekla je da se nada, da neke političke kampanje, da Grad Sisak nešto nije obnovio ili napravio, da Sišćani na to ne nasjedaju, jer djeca od prvog dana iza potresa idu u vrtiće, škole i kreću se prometnicama jer su to Komunalac, Gospodarenje otpadom i vatrogasci sve očistili, a koje radove država ne prizna jer Grad Sisak je upotrijebio riječ na računu „sanacija“, a ne „čišćenje“ stoga se čeka godinu i pol da nadležno Ministarstvo prizna sanaciju kao čišćenje. Od prvog dana iza potresa u Gradu Sisku ima kulturnih događanja i sve što je jednom gradu potrebno, a tako će biti dok je ona gradonačelnica.

3. Bojan Dadasović rekao je da ima dva pitanja. Jedno za pročelnicu Silviju Mužek, a jedno za gradonačelnicu.

Prvo pitanje, za Silviju Mužek, je kolika su kreditna zaduženja i dana jamstva Grada Siska na današnji dan?

Drugo pitanje, u kojoj su fazi radovi, odnosno natječaji koji se provode za rekonstrukciju i obnovu ulica: Radničke, Poljske i Brezovičkog odreda?

Silvija Mužek rekla je što se tiče kreditnog zaduženja Grada Siska, da se trenutno radi Izvještaj pa točnu informaciju može dati pisanim putem ili na idućoj sjednici, a zadnji Izvještaj kad se radio, kreditno zaduženje je iznosilo 7%.

Bojan Dadasović rekao je da je to još jedan dokaz laži koji se širi u medijima da je Grad Sisak prezadužen i zatražio pisani odgovor jer mu je bitan taj podatak kreditnog zaduženja i sva dana jamstva trgovačkim društvima. Zadovoljan je da je to tako mali postotak zaduženja.

Maja Del-Vechio izvijestila je da za Ulicu Brezovičkog odreda i Poljsku ulicu, Grad Sisak ima gotove projekte i očekuje se provođenje javne nabave kao što je predviđeno i Proračunom Grada Siska.

Što se tiče Radničke ulice, treba još izraditi troškovnik za sanaciju te će se za mjesec dana provesti javna nabava.

Bojan Dadasović izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

4. Đulija Adamović upitala je što se planira napraviti u Ulici Hrvatskih domobrana?

Maja Del-Vechio izvijestila je da je za Ulicu Hrvatskih domobrana izrađen glavni projekt za sanaciju prometnice te izgradnju nogostupa u dijelu ulice u kojem nogostup ne postoji.

Projekt ide najprije na javno savjetovanje, a potom će se objaviti javna nabava za navedeni projekt.

To je ulica koja je bila prijavljena za projekt vraćanja u radno ispravno stanje prometnica na području Grada Siska, za koje su dobivena sredstva iz Fonda solidarnosti i prioritet je da se što prije obnovi.

Đulija Adamović izrazila je zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

5. Filip Pjeron postavlja dva pitanja:

1. pitanje pročelnici Nikolini Bijelić odnosi se na obnovu Gradske knjižnice Sisak.

2. pitanje Goranu Grguraču odnosi se na objekt Kazališta 21, Osnovnu školu 22. lipanj i Osnovnu školu I.K. Saksinskog.

Nikolina Bijelić odgovorila je da je 8. veljače počela cjelovita obnova i prenamjena zgrade na Trgu Ljudevita Posavskog 1. To će biti trajno mjesto Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak koje se prostire na 2400 m² i radovi će se izvoditi u dvije faze.

Svi radovi će trajati godinu dana, a prva faza konstruktivne obnove trajat će do 30. lipnja 2023. godine koja se financira s 1.240.000,00 eura iz Fonda solidarnosti.

Ukupna cijena prenamjene i obnove Knjižnice iznosi 3.800.000,00 eura.

Goran Grgurač odgovorio je da se za objekt Kazališta 21 trenutno radi doprojektiranje jer su se radovi po napatku struke morali proširiti i na cjelovitu obnovu te se očekuje da će u sljedeća dva mjeseca radovi biti privedeni kraju kako bi zgrada bila u funkciji kulturnih događanja.

Napominje da su zgrade Kristalne kocke vedrine i Kazališta 21 posebno zahtjevne zgrade jer se tu odvija kazališna produkcija s posebnim oblikom instalacija, odnosno audio vizualne opreme.

Dom kulture u fazi je projektiranja, a projekt bi trebao biti gotov od strane projektanta do kraja mjeseca. Nakon toga će se ugovoriti izvođenje radova i do kraja roka od Fonda solidarnosti riješit će se konstruktivni dio. No, zgrade će se potpuno obnoviti u sljedećih nekoliko mjeseci, naročito audio -vizualni dio.

Što se tiče škola, vratili su se daci u Osnovnu školu Topolovac koja je obnovljena prvenstveno uz vlastita sredstva, a onda i uz pomoć donatora Malteškog reda iz Mađarske i nešto sredstava iz Fonda solidarnosti,

Najveći projekt je Osnovna škola I. Kukuljevića koja je najteže stradala. Prve procjene su bile da školu treba srušiti, a onda se struka odlučila na popravak. Ugovoren je projektant i do kraja mjeseca se očekuje gotov projekt. Ovaj tjedan je svečano predstavljanje Izvedbenog projekta i do roka iz Fonda solidarnosti konstruktivni dio će biti riješen.

U postupku je natječaj za Osnovnu školu Ivana Antolčića u Komarevu. Radi se konstruktivni zahvat u iznosu od cca 500.000,00 kuna koji će u sljedeća tri mjeseca biti gotov.

Ugovoreno je projektiranje za Osnovnu školu Braća Ribar. Radi se Osnovna škola Galdovo, gdje je ovaj tjedan završio natječaj za rušenje kako bi se odabrao izvođač za rušenje starog dijela koji se mora maknuti i raditi novi dio. Smatramo da će svi biti zadovoljni s vrtićem i školom u Galdovu, koja će imati 19 specijaliziranih učionica i veliku sportsku dvoranu veličine 20x30m, velikog kapaciteta, produženim boravkom, velikom kuhinjom te će svi biti ponosni na taj objekt.

Filip Pjerobon izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

6. Željko Đermanović postavio je pitanje zamjeniku gradonačelnice Marku Krički, Što može reći o projektu koji provodi Zajednica sportskih udruga Grada Siska vezano uz antropološka mjerenja djece i mladih u vrtićima i osnovnim školama?

Marko Krička odgovorio je da će se Projekt početi provoditi. Projektu se pridružio i Kineziološki fakultet iz Zagreba te sportsko psihološko društvo, a očekuje da se i Zbor liječnika medicine priključi kao ravnopravni partner, a ne samo kao potpora.

Cilj je da se djeca počnu pratiti. Predškolska djeca u vrtiću, njih oko 380 da se uključi u projekt kako bi se od najranije dobi, odnosno od predškole pa do osmog razreda, pratilo njihov razvoj, prvenstveno zdravstveni razvoj, a onda i sportska psihologija s ciljem da se djeca od najranije dobi uključe u sport, da se preveniraju određene zdravstvene situacije kako bi se na vrijeme moglo reagirati i usmjeriti u ispravljanje ili liječenje te da se usmjeravaju u sportove za koje imaju fizičke predispozicije.

Nada se, da će navedeni projekt postati i nacionalni projekt. Pilot projekt je već odrađen, a ovih dana će se započeti s projektom na terenu. Pozivaju se roditelji da uključe djecu i daju svoju privolu i želja mu je kako bi sva djeca sudjelovala u tom projektu.

Željko Đermanović izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

7. Zvonko Marincelj postavio je pitanje gradonačelnici.

Da li se zna kada će završiti radovi na popravku mosta Gromovi, jer sad je već 5 godina kako su započeli radovi i kada će biti završena obnova zgrade željezničkog kolodvora Sisak?

Kristina Ikić Baniček odgovorila je da su most Gromova i željeznički kolodvor dva objekta koji su najkomentiraniji od trenutka kada je potres pogodio Grad Sisak, a s obzirom da se na njima apsolutno ništa ne događa. Vide se ponekad dva do tri radnika na mostu Gromova ali problem je što se most Gromova počeo obnavljati prije 5 godina. Kompletna željeznička pruga Zidani most - Sisak napravljena je u roku manjem od pet godina s tadašnjom tehnologijom i tadašnjim materijalima. Nepojmljivo je da rekonstrukcija i dalje traje. S obzirom da imamo Kupu, Savu, Odru i Lonju i ovisimo o našim mostovima, ona je na svim sastancima, u svim Ministarstvima postavljala pitanje mosta Gromova, a na sastanku s predstavnicima Ministarstva prometa, bili su začuđeni jer nisu imali tu informaciju, isto kao ni Ministar Bačić na zadnjem sastanku. U trenutku kada se krene s obnovom mosta Crnac i s obnovom Starog mosta, barem jedan od navedenih tri mosta trebao bi biti u funkciji, inače će se doći u velike prometne probleme jer će se jako dugo putovati iz jednog dijela grada u drugi. Što se tiče željezničkog kolodvora, obavljaju se samo radovi hitne sanacije, ali očekujemo i konstruktivnu obnovu.

Očekujemo i konstruktivnu obnovu državne uprave i objekta gdje je bila policija. Svi objekti koji su bili korišteni do trenutka potresa se ne obnavljaju, a obnavljaju se objekti koji su se nesmetano koristili, kao zgrada bivše Komande. Krećenje i uređivanje ureda ne može se definirati kao konstruktivna obnova. Ako se zapuštena državna imovina koja je dana na korištenje jedinici regionalne samouprave, gdje se mijenja stolarija, obavlja krećenje, tu se ne radi o konstruktivnoj obnovi već se tu radi o šminkanju ureda. U srijedu je provela državnu tajnicu iz Ministarstva graditeljstva i državne imovine po Gradu Sisku i pokazivala joj što je sve od državne imovine zapušteno. Pokazana je zgradu gdje je bila porezna uprava, dječju knjižnicu u centru grada koja još danas nema skelu, objekt bivšeg Mjesnog odbora Vrbina za koji uopće nemaju podatak u Registru da se radi o državnoj imovini te niz poslovnih prostora u pješačkoj zoni koji zjape prazni i neobnovljeni.

Možemo reći da je Grad Sisak veći dio svoje imovine obnovio, ostalo se obnavlja i bit će sve na vrijeme u funkciji. Na državnim institucijama je da iznađu sredstva, ako nisu u stanju potrošiti sredstva koja su nam na raspolaganju od Europske unije do 30. lipnja 2023. godine.

Zvonko Marincelj izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorom te dodao da je žalosno što se informacije o ta dva objekta dobivaju „na kapaljku“. Objekti su od javnog značaja i svi su zainteresirani da se na tim objektima zahvati što prije završe. Radi se o Županiji i o državi koji su loši gospodari.

Aktualni sat završen je u 17 sati i 41 minutu.

Bojan Dadasović predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska
2. Prijedlog odluke o sufinanciranju izgradnje višestambenih zgrada prema Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Siska

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica

3. Prijedlog odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Lađarske ulice u Sisku

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Nikolina Bijelić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša

4. Prijedlog odluke o preuzimanju obveze osiguranja financiranja zatvaranja odlagališta otpada "Goričica"

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček

Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

Dnevni red usvojen je jednoglasno s 13 glasova za.

TOČKA 1.

Jednoglasno s 13 glasova za, usvojen je zapisnik s 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska.

TOČKA 2.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Gordana Karapandža Prica.

Jednoglasno s 13 glasova za donesena je

ODLUKA

o sufinanciranju izgradnje višestambenih zgrada prema Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Siska

TOČKA 3.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Nikolina Bijelić.

Jednoglasno s 13 glasova za donesena je

ODLUKA

o izradi III. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Lađarske ulice u Sisku

TOČKA 4.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Maja Del Vechio.

U raspravi je sudjelovao Bojan Dadasović i Mateo Lončar.

S 9 glasova za, ništa glasova protiv i 4 suzdržana glasa, Srećka Telara, Bojana Dadasovića, Marka Rafaja i Sonje Borić, donesena je

ODLUKA

o preuzimanju obveze osiguranja financiranja zatvaranja odlagališta otpada "Goričica"

Sjednica Gradskog vijeća Grada Siska je završena u 18 sati i 5 minuta.

ZAPISNIČAR


Nada Vračan

PROČELNICA


Gordana Karapandža Prica

PREDSJEDNIK


Bojan Dadasović